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Grafikformatierung in Word
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In dieser Übung lernt ihr, wie ihr Bilder in Word einfügt und bearbeitet. Verschiedene Formatierungsoptionen, wie Zuschneiden, Größenanpassungen, Effekte und Layoutänderungen, werden ausprobiert. Befolgt die Anweisungen Schritt für Schritt, um die Formatierungsfunktionen sicher anwenden zu können.

Hinweis: Nutzt die Suchmaschine eurer Wahl (z.B. Google oder Bing), um die angegebenen Bilder zu finden und herunterzuladen. Sucht zum Beispiel mit den Begriffen „Teefeld“, „Colaflasche“, „Teetasse“, etc. Solltest du kein passendes Bild finden, kannst du alternativ ein ähnliches oder thematisch passendes Bild verwenden.



Aufgabenliste (Bitte ab Seite 4 umsetzen)
1. Bild mit Effekt einfügen:
· Sucht ein Bild von einer Teeplantage bei Sonnenaufgang und fügt es am Anfang des Dokuments ein.
· Fügt einen Schattierungseffekt hinzu: Bildformat > Bildeffekte > Schatten.
2. Bild freistellen:
· Sucht ein Bild einer Glasteetasse mit heißem Tee und fügt es unter dem Bild der Teeplantage ein.
· Klickt auf das Bild und wählt Freistellen (unter Bildformat > Freistellen) aus, um die Teetasse vom Hintergrund zu lösen.
3. Transparenz einstellen:
· Sucht ein Bild einer Colaflasche oder eines Colaglases und fügt es unterhalb der Teetasse ein.
· Stellt die Transparenz auf 50% ein, sodass das Bild leicht durchsichtig wirkt: Bildformat > Transparenz.
4. Spiegelungseffekt anwenden:
· Sucht ein Bild einer Teepflanze und fügt es unter dem Colaglas ein.
· Fügt einen Spiegelungseffekt hinzu, sodass das Bild nach unten hin gespiegelt wird: Bildformat > Bildeffekte > Spiegelung.
5. Bild zuschneiden:
· Sucht ein Bild von Colaflaschen auf Eis und fügt es unter dem Bild der Teepflanze ein.
· Schneidet das Bild so zu, dass nur die Colaflaschen und das Eis sichtbar sind.
6. Rahmen und Layout ändern:
· Sucht ein Bild einer Vintage-Teekanne und fügt es unter den Colaflaschen ein.
· Verwendet für dieses Bild den Rahmen “Einfacher Rahmen, weiß” und stellt das Layout auf “Quadrat”, sodass der Text um das Bild herumfließt.


7. Transparenz und Schatten kombinieren:
· Sucht ein Bild einer Schale mit losen Teeblättern und fügt es unter der Teekanne ein.
· Setzt die Transparenz auf 20% und fügt einen leichten Schatteneffekt hinzu.
8. Bildgröße individuell anpassen:
· Sucht ein Bild von einer Reihe Colaflaschen und fügt es unter der Teeblätterschale ein.
· Stellt die Breite auf 5 cm, ohne die Höhe anzupassen. Entfernt dafür das Häkchen bei “Seitenverhältnis sperren” unter Bildformat > Größe.
9. Rahmenlinie und Bild formatieren:
· Fügt ein Bild einer Weltkarte ein, die die Anbauregionen von Tee darstellt.
· Wählt den Rahmen “Dicker schwarzer Rahmen” und wendet die Layoutoption “Hinter den Text an”.
10. Bilder passend platzieren
· Achte darauf, dass alle eingefügten Bilder an geeigneten Stellen im Text platziert werden, sodass der Inhalt insgesamt klar strukturiert und harmonisch wirkt. Zudem hast du die Möglichkeit den Bildern individuelle Formatierungen zuzuweisen.




Text: Beliebte Getränke weltweit – Cola und Tee
Cola und Tee: Zwei beliebte Getränke im Vergleich
Cola und Tee gehören zu den bekanntesten Getränken weltweit, haben jedoch ganz unterschiedliche Ursprünge, Geschmäcker und kulturelle Bedeutungen. Während Cola oft mit Erfrischung und Genuss assoziiert wird, steht Tee für Tradition und Besonnenheit.
Cola: Das Kultgetränk
Cola hat seinen Ursprung im späten 19. Jahrhundert, als Apotheker begannen, Getränke mit Koffein und Zucker zu kreieren. Ursprünglich als Erfrischungsgetränk gedacht, entwickelte sich Cola schnell zu einem globalen Phänomen. Die berühmtesten Marken, wie Coca-Cola und Pepsi, sind heute in nahezu jedem Land der Welt erhältlich und bieten eine Vielzahl von Geschmacksrichtungen, darunter zuckerfreie Varianten und besondere Editionen, die saisonal erhältlich sind.
Cola wird oft in geselligen Runden, zu Fast Food oder bei Sportveranstaltungen konsumiert. Die prickelnde Kohlensäure und der süße Geschmack machen es zu einem beliebten Durstlöscher. Zudem hat Cola eine enorme Bedeutung in der Popkultur und ist häufig in Werbung und Musikvideos präsent.
Tee: Das Getränk der Kontemplation
Im Gegensatz zur Geschichte von Cola ist Tee eines der ältesten Getränke der Welt und hat eine viel tiefere kulturelle Bedeutung. Ursprünglich in China entdeckt, wird Tee seit über 5000 Jahren genossen und spielt eine zentrale Rolle in vielen asiatischen Kulturen. Es gibt zahlreiche Teesorten, darunter grüner, schwarzer, weißer und Kräutertee, die jeweils unterschiedliche Geschmäcker und gesundheitliche Vorteile bieten.Die Zubereitung und der Genuss von Tee sind oft mit Ritualen verbunden. In Ländern wie Japan wird die Teezeremonie als Kunstform angesehen, die Achtsamkeit und Respekt symbolisiert. Tee hat auch zahlreiche gesundheitliche Vorteile, darunter antioxidative Eigenschaften, die den Körper stärken können.
Vergleich und Fazit
Während Cola für ihre süßen, sprudelnden Erfrischungen geschätzt wird, bietet Tee ein sanfteres, oft entspannendes Erlebnis. Beide Getränke haben ihren Platz in der Gesellschaft und in der Kultur. Sie sprechen unterschiedliche Geschmäcker und Vorlieben an: Cola ist ideal für schnelle Erfrischungen und gesellige Anlässe, während Tee oft als entspannendes Getränk betrachtet wird, das zur Ruhe und Besinnung einlädt.Ob man sich für einen kalten Cola-Kick oder eine heiße Tasse Tee entscheidet, hängt letztendlich von der Stimmung und dem Anlass ab. Beide Getränke bieten ein einzigartiges Geschmackserlebnis und haben die Kraft, Menschen zusammenzubringen – sei es bei einem geselligen Essen oder bei einem ruhigen Moment für sich selbst.

Fügt die folgenden Bilder am Dokumentende ein und wende unterschiedliche Grafikformatierungen an wie z.B. “Künstlerische Effekte”, “Korrekturen”, “Farbe” usw.:
· Bild einer Tomate
· Bild eines Motorrads
· Bild von einem Strand mit Palmen





Abschluss
Speichert das Dokument in Word und als PDF.
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